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1. IIpouuraiire ynucjaa: 305 101; 7,2; 0,01;
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BpiOepuTe U3 HUX:

a) HaTypaJbHbIE YHCJIA;
0) mecATUYHBIE APOOU;
B) OOBIKHOBEHHBbIE JIPOOH;

I') CMEeIIaHHbIe YHCJIA.



KoopaunHaTHBIN JIyYd
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YTO0 TaKoe KOOPANHATHBIN JIyd?

N300pa3urte KOOPANHATHBIN JIYU U OTMEThTE
Ha HEM TOUYKMU ¢ koopauHaramu: A(2); B(4);
C(7); D(10); E(8,5).
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2. BpruucJiiure:
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3. Beruuciaure. PesysibTaTr COKpaTure.
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4. Beruuciure. Pe3yabTaTr COKpaTrure.
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5. CpaBHHUTE UHCJIaA:
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6. TIIpeacraBbTe B BuA€e OOBIKHOBEHHOM ApOo0oH
uucsIas
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7. IIpeacraBbpTe B BUJE AE€CATHUUYHOM JPpOOH
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8. BeimosiHuTe JEeNCTBUA:
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9. Typucr 3a 2 gusa npomen 45 kM. Ba mepBBIH geHb OH MPOIIEJ =
nyTH. Kakoe paccTosiHHe TYPHCT MPOIeJ 3a BTOPOH JeHb?

S

1) 45:5=9 (kM) 14UacTh

2) 9.3 =27 (XM) mpoiieJj 3a BTOPOU JIeHb

OTBeT: 27 KM



10.

t=3u4

14,85M/q

B
2,3 KM/ 8 | Ilo TeueHUIO

Karep, coOcTBeHHasi CKOPOCTh KoTOporo 14,8

KM/4, 11eJ1 34 1o TedeHHIo ¥ 44 NpoTHB Tedenusi. 11POTUB TeueHHs
Kakou nyThs npojaesaja Karep 3a Bce 3T0 BpeMs,

€CJIM CKOPOCTh TeYeHusd 2,3 KM/4?




OnpenesieHne 3aKOHOMEPHOCTH.

Onpenenure 3aKOHOMEPHOCTD
N3MeHEHHUSI PUCYHKOB.
Hapucyure 4eTBEépPTHIN.

OTtBeTt (2)
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Onpenenure 3aKOHOMEPHOCTD
N3MEHEeHMsI PHCYHKOB.
Hapucyire 4eTBEPTHIM.

OtBet (3)




